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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω  Η 
 
 
 Εγγραφζσ μαθητών και μαθητριών ςτα Δημοτικά χολεία για το ςχολικό ζτοσ 2021-2022 
 
Ση ςχολική χρονιά 2021-2022 ςτην Α΄ Σάξη του Δημοτικοφ χολείου θα φοιτήςουν οι 
μαθητζσ που γεννήθηκαν από 1-1-2015 ζωσ και 31-12-2015. Οι αιτιςεισ εγγραφών ςτα 
δθμοτικά ςχολεία για το ςχολικό ζτοσ 2021-2022 κα πραγματοποιθκοφν από 1 ζωσ 20 
Μαρτίου 2021 και από ώρεσ 13:00΄ ζωσ 14:00΄ τισ εργάςιμεσ θμζρεσ ςτον χώρο του 
χολείου. 
 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ: 
α. Πιςτοποιητικό γζννηςησ Δήμου ή Κοινότητασ. Δεν απαιτείται θ προςκόμιςθ του, αλλά 
αναηθτείται από τισ ςχολικζσ μονάδεσ μζςω του Πλθροφορικοφ υςτιματοσ myschool του 
ΤΠΑΙΘ. 
β. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Τγείασ του Παιδιοφ (Β.Τ.Π.) ι προςκόμιςθ άλλου ςτοιχείου, ςτο 
οποίο αποδεικνφεται ότι ζγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 
γ. Σο Ατομικό Δελτίο Τγείασ Μαθητή, ςφμφωνα με τθ με αρ. πρωτ. Φ.6/1094/80261/Δ1/20-
5-2015 εγκφκλιο του ΤΠΑΙΘ (Α.Δ.Τ.Μ.). υμπλθρώνεται υποχρεωτικά από τουσ γονείσ με τθ 
βοικεια του παιδιάτρου προκειμζνου ο/θ μακθτισ/τρια να ςυμμετάςχουν ςτο μάκθμα τθσ 
Φυςικισ Αγωγισ. Σο ζντυπο βρίςκεται ςτο διαδίκτυο και διατίκεται ςτο Νθπιαγωγείο 
προζλευςθσ αλλά και ςτο Δθμοτικό εγγραφισ. 
δ. Αποδεικτικό ςτοιχείο από το οποίο διαπιςτώνεται θ διεφθυνςη κατοικίασ του/τησ 
μαθητή/τριασ,  προκειμζνου οι αιτιςεισ εγγραφισ να υποβάλλονται αποκλειςτικά και μόνο 
ςτο ςχολείο που ανικουν οι μακθτζσ/τριεσ ςφμφωνα με τα όρια τησ ςχολικήσ περιφζρειασ. 
ε. Βεβαίωςη Φοίτηςησ Νηπιαγωγείου και Πιςτοποιητικό Φοίτηςησ Νηπιαγωγείου για την 
εγγραφή ςτο Δημοτικό.  Μζχρι τθν θμερομθνία ζκδοςθσ του «Πιςτοποιθτικοφ φοίτθςθσ», 
το νθπιαγωγείο εκδίδει «Βεβαίωςθ Φοίτθςθσ» θ οποία κα προςκομιςτεί από τον γονζα ι 
τον κθδεμόνα του/τθσ μακθτι/τριασ για τθν εγγραφι του ςτο δθμοτικό.  
 
Παρακαλοφνται κερμά οι γονείσ να προςκομίηουν όλα τα προαναφερόμενα δικαιολογθτικά 
εγγραφισ. Εγγραφζσ με ελλιπι δικαιολογθτικά δεν κα γίνονται δεκτζσ. 
 

Μελίςςια, 26/2/2021 
Από τθ Δ/νςθ του χολείου 


